

ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ

Заместителю Министра строительства и жилищно- коммунального хозяйства Российской Федерации А.В. Чибису

Ленинский проспект, 42, Москва, 119119 Тел. (495) 938-80-24; факс (495) 938-21-35 www.alswu.ru

0	7.102015	№	01-150/3
на №		от	

Уважаемый Андрей Владимирович!

ЦК Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения обращается к Вам в целях усиления взаимодействия Профсоюза жизнеобеспечения с Минстроем России в решении современных проблем реформирования жилищно-коммунального комплекса страны и преодоления последствий экономического кризиса в этой сфере.

Профсоюз жизнеобеспечения защищает трудовые права и социальноэкономические интересы около 1.5 млн.трудящихся в сфере жилищнокоммунального хозяйства. Наши территориальные организации действуют во всех субъектах Российской Федерации со штатом свыше 800 профсоюзных работников, правовых и технических инспекторов, финансовых работников.

Профсоюз имеет значительный опыт реализации соглашений о партнёрстве и взаимодействии с Российской ассоциацией водоснабжения и водоотведения, Российской ассоциацией «Коммунальная энергетика», Общероссийским отраслевым объединением лифтового комплекса «Федерация лифтовых предприятий» и многими другими объединениями работодателей.

Как членская организация Федерации Независимых Профсоюзов России Профсоюз жизнеобеспечения является влиятельной общественной структурой Общероссийского Народного фронта. По проблемам реформирования ЖКХ Профсоюз многие годы сотрудничает с Интернационалом Общественного Обслуживания (ИОО), объединяющим профсоюзы из 150 стран мира, с Европейской Федерацией Профсоюзов Общественного Обслуживания (ЕФПОО), взаимодействует через эти представительные международные организации с Европейским Банком реконструкции и развития. Председатель и специалисты Профсоюза постоянно участвуют в мероприятиях, проводимых международными профсоюзными структурами.

Более чем за 20-летний период Профсоюзом и его территориальными организациями накоплен значительный опыт организации отраслевых конкурсов в сфере ЖКХ. Так, Московский областной комитет Профсоюза совместно с Министерством ЖКХ Московской области ежегодно организует смотры-конкурсы на звание «Лучший по профессии среди работников предприятий ЖКХ», которые проводятся в два этапа (в муниципальных образованиях и на уровне области) по 9 номинациям: среди штукатуров-маляров, слесарей-монтажников санитарнотехнических систем, дворников, операторов котельных, машинистов насосных

станций, электрогазосварщиков и других. В таких конкурсах участвует ежегодно до 400 рабочих. Поощрительные призы, сертификаты участникам конкурсов, почётные грамоты, дипломы, ценные подарки стимулируют трудящихся к участию в таких мероприятиях. Особо поощряются молодые участники конкурсов.

Аналогичные конкурсы проводит большинство территориальных организаций Профсоюза. Считаем, что такие конкурсы могут стать основой организации Всероссийских отраслевых конкурсов профессионального мастерства рабочих ведущих профессий в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Профсоюз мог бы оказать содействие в подготовке условий проведения Всероссийских отраслевых конкурсов профессионального мастерства рабочих ведущих профессий, в их организации и информационно-пропагандистском сопровождении. Условия таких конкурсов могут быть разработаны на основе принципов достойного труда Международной Организации Труда (МОТ), которые нацелены на повышение престижности массовых профессий, привлечение к производительному труду молодёжи, пропаганду передового опыта работы, на побуждение социально ответственного бизнеса к улучшению условий труда и повышению квалификации работников.

Понимая, что только эффективная кадровая политика в сфере ЖКХ может стать основой перехода отрасли на новый качественный уровень, Профсоюз жизнеобеспечения выражает также заинтересованность во взаимодействии и социальным партнёрстве с Минстроем РФ и в этой сфере деятельности.

Постоянно стремясь содействовать повышению престижности и социальной значимости жилищно-коммунального комплекса страны, Профсоюз жизнеобеспечения, на основе отраслевых тарифных соглашений и коллективных договоров, обеспечивает улучшение условий и оплаты труда работников жилищно-коммунального комплекса, защиту их прав и социально-экономических интересов.

На очередном пленуме ЦК Профсоюза в мае 2016г. с повесткой «Социальное партнёрство и коллективно-договорное регулирование — правовая основа участия Профсоюза в современных преобразованиях в ЖКХ» Профсоюз планирует подвести итоги этой работы, выработать стратегию наших дальнейших действий и приглашает к участию в пленуме руководителей Минстроя РФ, как своих социальных партнёров.

С уважением,

Председатель Профсоюза

А.Д.Василевский